



નવ કાન્તિ

સરકારી ખાતાઓની ધોર નિષ્ક્રિયતાને કારણે બનતી ઘટનાઓમાં લોકોની જાનહાનિ થાય છે ત્યારે દોષનો ટોપલો બીજાઓના માથે ઢોળીને છટકી જવાની સરકારી ખાતાઓની બેજવાબદારી પર ભારે આકોશ વ્યક્ત થાય છે. સરકાર માત્ર વળતર ચુકવીને પોતાની જવાબદારી અને જવાબદેહીમાંથી છટકી જાય છે. તાજેતરમાં પીરાણા કેમિકલ ફેક્ટરીમાં થયેલા બ્લાસ્ટને કારણે ૧૨ મજૂરોના થયેલા મોત માટે અકસ્માતને જવાબદાર ઠેરવી દેવાયો. બોયલર ફાટવાથી જે કંઈ થયું તે બોયલરને લગતા ખાતાની જવાબદેહીમાં આવે છે. ફેક્ટરીઓમાં ચાલતી પોલંપોલ માટે સરકારી બાબુઓની ભ્રષ્ટા જ જવાબદાર છે. રોજગારી મેળવીને કુંટુબનું ભરણપોષણ કરનારા મજૂરો-કામદારોને કાયદાની લોલંલોલ સાથે કોઈ લેવાદેવા નથી. તેથી તેમની જવાબદારી આવતી નથી. ફેક્ટરીના માલિકો પૈસા બચાવવાની લાલચમાં મશીનરીઓનું વ્યવસ્થિત મેઈનટેનન્સ કરતા કરાવતા નથી. પરિણામે આવી ગંભીર ઘટનાઓ બનતી રહે છે. આગ લાગવી કે બ્લાસ્ટ થવા માટે સરકારે કડક પગલાં લેવા જરૂરી છે.

નારોલ, પીરાણા કે વટવા ખાતે કેમિકલની ફેક્ટરીઓ ધમધમતી હતી જેમાં ડાઈઝ અને કેમિકલની ફેક્ટરીઓ પ્રદુષણ ફેલાવતી હતી. પરિણામે અમદાવાદની આજુબાજુના વિસ્તારોમાં કુવામાં આવતાં પાણી લાલ બની ગયા હતા. અને ગામડાના લોકોને આરોગ્ય અંગે ભારે ફરિયાદો કરી હતી. જેના કારણે ગુજરાત હાઈકોર્ટે પોલ્યુશન બોર્ડ અને અન્ય સંબંધિત સત્તાવાળાઓને કડક પગલાં ભરવા અને આવી જોખમ ધરાવતી ફેક્ટરીઓને બંધ કરવાના આદેશ જારી કર્યા હતા. કેટલાક ફેક્ટરીના માલિકોએ તેમની ફેક્ટરીઓ ખંભાત બાજુ શિફ્ટ કરી નાંખી હતી. જો કે કેટલીક ફેક્ટરીઓના આગળના દરવાજા બંધ હોય છે પરંતુ પાછળના દરવાજેથી ફેક્ટરી ધમધોકાર ચાલતી હોય છે. અને આની જાણકારી તમામ સરકારી ખાતાઓને હોય છે અને તેમના ભરપુર બિસ્સા ભરવામાં આવે છે. ખારીકટ કેનાલમાં હજુ પણ હાઈકોર્ટના આદેશ છતાં પણ કેમિકલ યુક્ત પાણી છોડવામાં આવે છે. અને તેના પરિણામે કેનાલ પસાર થાય છે ત્યાં હવામાનમાં પ્રદુષણ ફેલાય છે. પરંતુ આ બાબતે સરકારી તંત્ર ધોર નિદ્રામાં છે.

રાજ્યમાં અનેક પ્રકારની પરવાનગી લેવાની હોય છે જેમાં નાગરિકોના આરોગ્યને લગતા નુકશાન માટે ખાસ જોવાની જવાબદારી છે તે તંત્ર ભારે વસુલાત કરી લેતા હોય છે. નારોલ, પીરાણા, વટવા વિગેરે ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વિસ્તારો કેમિકલ ફેક્ટરીઓથી ધમધમે છે. તંત્રે હજુ પણ જાગવાની જરૂર છે. દિલ્હીમાં જે પ્રદુષણના કારણે પરિસ્થિતિ વણસી છે તે પ્રદુષણને આભારી છે. જો તમે હજુ પણ જાગૃત નહીં બનો તો અમદાવાદની આજુબાજુનો વિસ્તાર પ્રદુષણ વાળો બની જશે.



મંતવ્ય

નારોલ અને પીરાણા વિસ્તારોમાં ગેરકાયદેસર રીત ધમધમતા ઉદ્યોગોમાં વારંવાર થતી અકસ્માતની ઘટનાઓને કારણે સામાન્ય નાગરિકોના જીવ જાય છે અને સરકારશ્રી માત્ર લોકોને રાહત પેટે અમુક રૂપિયાનું દાન કરીને સંતોષ વ્યક્ત કરી લે છે. ખરેખર સરકારી ખાતાઓએ જ્યારે આવા પ્રદુષણ ફેલાવતા અને નિયમો વિરુદ્ધ ફેક્ટરીઓ ચલાવનારાઓ સામે સખ કદમ ઉઠાવવા જોઈએ. હાલમાં જે ઘટના ઘટી છે તેમાં ૧૭ થી ૧૮ લોકોના જાન ગયા છે અને તેટલા જ લોકો ગંભીર ઈજાઓ પામ્યા છે. તેમના કુટુંબો નિરાધાર બની ગયા છે. કેટલાકનો તો તેઓ આર્થિક આશરો હતા હવે તેમને માત્ર ચાર લાખ જેટલું ચુકવીને સરકાર એવો સંતોષ માણી રહી છે કે તેમણે પુણ્યનું કામ કર્યું છે અને આ નાણાં આપવાથી તેમની જવાબદારી પુર્ણ થઈ ગઈ છે. ખરેખર સરકારી ખાતાઓની ગંભીર બેદરકારીથી કેટલાક લોકોને ભારે નુકશાન વેઠવું પડ્યું છે. અમદાવાદમાં ઘટના ઘટી અને તેની જાણકારી ગુજરાત સરકાર અને અમદાવાદના તંત્રને પાછળથી ખબર પડી તે પહેલાં વડાપ્રધાને આ બાબતે પોતાની પ્રતિક્રિયા આપી દીધી હતી. તો આ ઉઘટા તંત્રને જાગૃત કોણ કરશે તે જવાબદારી કોની છે ?

વિક્રમસિંહ કે.રાઠોડ

જાહેર ખબરના ભાવ

આખું પાન	રૂ. ૧૦૫૦૦	અર્ધું પાન	રૂ. ૫૦૦૦
૧/૪ પાન	રૂ. ૨૫૦૦	૧/૮ પાન	રૂ. ૧૦૦૦
વાર્ષિક પેનલ	રૂ. ૭૨૦૦	માસિક પેનલ	રૂ. ૧૦૦૦
ટચુકડી જાહેરાત રૂ. ૫૦૦			

વ્યવસાયિક જા.ખ. રૂ. ૬૦ કો. સે. મી.

આપની કોઈપણ પ્રકારની જાહેર ખબરો સંપૂર્ણ વિગત સાથે મોકલી આપી, વિશાળ વાચક વર્ગ સુધી પહોંચાડો. જાહેરખબર દર મંગળવારે કાર્યાલય પર પહોંચાડવી સંપર્ક : ૯૮૨૫૧ ૬૯૩૮૬, ૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬

પ્રદુષણના મામલે વિશ્વસ્તરે ભારતને બદનામ કરતાં અમેરિકાના પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ

અમેરિકાના પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે પ્રમુખપદની ચુંટણી પહેલા તેમના હરીફ બિડેન સાથેની છેલ્લી પ્રસિદ્ધ-શ્ચલ ડિબેટમાં ભારતની હવા બહુ ગંદી છે તેવા ઉચ્ચારણો કરતાં અનેક ભારતીયોમાં આકોશ વ્યાપ્યો હતો. હજું તો ગત ફેબ્રુ. માસમાં નમસ્તે ટ્રમ્પ કાર્યક્રમમાં ભાગરૂપે અમદાવાદ તથા દિલ્હીની મહેમાનગતિ તેઓ માણી ગયા છે. અને ત્યારે તેમને બધું સારું લાગ્યું હતું હવે તેઓ ભારતની હવા દંદી છે અને ભારતમાં બહુ પ્રદુષણ છે તેવી વાતો કરવા માંડી છે. આપણા વડાપ્રધાન મોદીએ તેમને ગળે વળગાડ્યા હતા. ખરેખર દિલ્હીમાં પ્રદુષણ વધારે છે તેમાં કોઈ શંકા નથી. પરંતુ અમેરિકા સદંતર પ્રદુષણ મુક્ત છે તેવું પણ નથી. અમેરિકા ખુદ વિશ્વનો સૌથી મોટો પ્રદુષણકર્તા દેશ છે. અને હાલની ગ્લોબલ વોર્મિંગની પરિસ્થિતિમાં અમેરિકાનો જ સૌથી મોટો ફાળો છે. ટ્રમ્પે બિડેન સાથેની ચર્ચા દરમિયાન પેરિસ સંધિમાંથી નીકળી જવાના પોતાના નિર્ણયનો બચાવ કરતાં કહ્યું હતું કે ચીન તરફ જુઓ, એ કેટલું ગંદું છે. રશિયા તરફ જુઓ, ભારત તરફ જુઓ એ કેટલું ગંદું છે. ટ્રમ્પે કહ્યું હતું કે પેરિસ સંધિ અનુસાના નિર્ણયોને કારણે અમેરિકાને વધારે નુકશાન થઈ રહ્યું છે.

ટ્રમ્પના નિવેદનોની સોશયલ મીડીયા પર કેટલાક ભારતીયોએ આકરી ટીકા કરી હતી. લોકોએ હાઉડી મોદી તથા નમસ્તે ટ્રમ્પ કાર્યક્રમમાં ભારતના વડાપ્રધાન મોદી અને ટ્રમ્પ એકમેક તરફ

ઉમળકો પ્રગટ કરતા હોય તેવી તસવીરો સાથે બેકગ્રાઉન્ડ હિન્દી ફિલ્મોના દગાના ગીતો પ્લે કર્યા હતા.

તો કેટલાક લોકોએ દિલ્હીના પ્રદુષણની તસવીરો મુકી આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે ક્ષોભની સ્થિતિ કેમ સર્જાઈ તે વિશે આત્મસમીક્ષા કરવા જણાવ્યું હતું. કેટલાક અમેરિકાના ભારતીય મુળના લોકોને ટ્રમ્પને મત નહીં આપવા અપીલ કરી હતી.

જ્યારે કોંગ્રેસના કપિલ સિબ્બલે અમેરિકાના પ્રમુખના નિવેદન અંકે કટાક્ષ કરતાં કહ્યું હતું કે આપણને



દોસ્તીનો બદલો મળ્યો છે. વ્યક્તિગત દોસ્તીનું આ પરિણામ છે.

હજુ વિશ્વ કોરોનાની રસી બાબતે અવઢસમાં છે ત્યાં તો દેશમાં સૌ પ્રથમ ૩૦ કરોડ લોકોને વિનામુલ્યે કોરોનાની રસી આપવાની ઘોષણા

કેન્દ્ર સરકારના સત્તાવાર સુત્રોએ જણાવ્યું હતું કે કોરોનાની રસી ઉપલબ્ધ થતાં કેન્દ્ર સીધી ખરીદી કરશે અને સ્પેશિયલ કોવિડ-૧૯ ઈમ્યુના ઈજેશન પ્રોગ્રામ અંતર્ગત પ્રાથમિકતા ધરાવતા જુથોને રાજ્યો અને જિલ્લા નેટવર્ક દ્વારા વિનામુલ્યે ઉપલબ્ધ કરાવશે. સરકારે રાજ્યોને રસીની ખરીદી માટે અલગ યોજના નહીં બનાવવાની સુચના આપી છે. સરકારે કોરોના રસીમાં પ્રાથમિકતા આપવા માટેના ૩૦ કરોડ લોકોની ઓળખ કરી દીધી છે. આ સ્પેશિયલ પ્રોગ્રામ સરકાર સંચાલિત યુનીવર્સલ ઈમ્યુનાઈઝેશન પ્રોગ્રામ સમાંતર ચલાવાશે. રાજ્ય સરકારોને મધ્ય નવેમ્બર સુધીમાં પ્રાયોરીટી ગ્રુપના લોકોની યાદી તૈયાર કરવાની સુચના અપાઈ છે.

આરોગ્ય મંત્રાલયના અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે યુનીવર્સલ પ્રોગ્રામ માટેના ડીજીટલ પ્લેટફોર્મ અને પ્રોસેસની મદદ વડે કોરોનાની રસીના સ્ટોરેજની વિતરણ સુધીની વ્યવસ્થા કરાશે. વેકસિન આપવાની વ્યવસ્થામાં જોડાનારા કર્મચારીઓ માટે ઓનલાઈન ટ્રેનિંગની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. ઈલેક્ટ્રોનિક વેકસિન ઈન્ટેલિજન્સ નેટવર્ક તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યું છે.

આરોગ્ય મંત્રી હર્ષવર્ધને કહ્યું હતું કે કોરોનાની સ્થિતિ નક્કી કરવા માટે ૩ મહિના નિર્ણાયક રહેશે. જનતા શિયાળા અને તહેવારોની સિઝનમાં સાવચેતીનું પાલન કરે તે જરૂરી છે.

જાણવા જેવું

જહોન એફ કેનેડી ખુબ સારા વેન્ટ્રીલોકિવિસ્ટ એટલે કે અન્ય કોઈ વ્યક્તિ બોલે છે એ રીતે તેઓ બોલવાનું કૌશલ્ય ધરાવતા હતા.

ઈટાલીમાં ૧૦ લાખ પાઉન્ડ ઝવેરાત જડેલી જમણા પગની એક મોજડી હાથ લાગી હતી

જાપાનમાં ક્યોનામ્બા નામનો માણસ આપણે પગે ચાલીએ છીએ તેટલીજ ઝડપી તે માથું જમીન પર મુકીને માથાથી ચાલી શકે છે. આ માણસ માથાથી દાદર પણ ચડી ઉતરી શકે છે.

ચારસો વર્ષ પહેલાં શોધાયેલું થર્મોમીટર તાવ સિવાયના પણ અનેક તાપમાનો માપવામાં વપરાય છે.

લોસ એંજલસની સ્ટાર હોલીવુડ રેસ્ટોરાંની મુતરડીઓમાં દરેક સ્ટેન્ડ પર ટીવી ગોઠવેલાં છે.

ગ્રીસના તત્વજ્ઞાની ઝેનોએ, પોતાના સ્વમાન ખાતર બે દાંત વચ્ચે જીભ કાપી નાંખી, રાજા ઉપર ફેકી હતી.

DJQHOR#IUHH#PDUULDJH

VHUYHFHV#LQGLD

djqhoriuhhpduuldjhexuhdxCjpdlo1frp1

sdupdubndqx5335C|dkrr1fr1lq

#####kwws=22mdjdgvtvkfkulvldq1frp2

#####Frqdfw#Qr133<4#<;577;<677/

#####+U,33<4059<50593665

વિનંતી



તમારી પ્રાર્થનામાં
અમારી સેવાઓને
ખાસ યાદ રાખજો.

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો

આપની વ્યવસાયલક્ષી
કે લગ્ન

સંબંધી, જાહેરાત

વિશાળ વાચક વર્ગ

સુધી ઝડપથી

પહોંચાડવા માટે

અમારો સંપર્ક કરો.

નવકાન્તિ સાપ્તાહિક

<;5849<6;9



**સાવચેતી
એ જ સાચી
સમજદારી**

**કોવિડ-૧૯ નું
સંક્રમણ અટકાવવા
માટે જાગૃતિના
પગલાં**

**દિવાળી અને
નુતન વર્ષના તહેવારોમાં
વધુ સાવચેતી રાખીએ
અને કોરોના હરાવીએ**

માસ્ક પહેરો

**હાથ વારંવાર સાબુ કે
સેનેટાઇઝરથી સાફ કરો**

બે મીટરનું અંતર રાખો

તમે પણ કોરોના વોરીયર છો, હારશે કોરોના, જીતશે ગુજરાત

-શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત



ઈશ્વર વિશે કંઈ પણ લખવું-બોલવું અતિ અધરુ છે. એવું જ સ્ત્રી માટે પણ કહી શકાય. 'હરિ તારા નામ છે હજાર 'એમ ' નારી તારા રુપ છે હજાર ' એવું કહેવું હોય તો કહી શકાય. આપણે એ ભુલવું જોઈએ નહીં કે, સ્ત્રી એક માતા છે. ભલે એના અનેક રુપો હોય, પણ એનામાં રહેલા માતૃત્વને શત શત વંદન કરીને પછી જ સ્ત્રી શબ્દ વિશે વાત કરી શકાય. શુંગારશતકમ્ (૨૦)માં કહ્યું છે : મુખ ચંદ્રકાન્તિમણિ જેવું, કેશ ઈન્દ્રીય નીલમણિ સમાન અને હાથ પદ્મરાગમણિ જેવા હોવાના કારણે સ્ત્રીઓ રત્ન સ્વરુપ છે. એ રત્નને સાચવવાની જવાબદારી પુરુષની છે. કોઈએ કહ્યું છે : સ્ત્રીએ બ્રહ્માની ગમી જાય એવી ભુલ છે. એ ભુલ જ જગતજનની છે. મનુએ કહ્યું છે : સુયોગ્ય પત્ની પરિવારની શોભા અને ગૃહની લક્ષ્મી છે. એનામાં શું હોય છે ? એ શું કરી શકે છે ? વાલ્મીકી રામાયણ(૩-૧૩-૬)માં કહ્યું છે : સ્ત્રીઓ વિદ્યુતની ચપળતા, શસ્ત્રોની તીક્ષ્ણતા તથા ગરુડ એટલે કે વાયુની તીવ્ર ગતિનું અનુસરણ કરે છે. ધારે તે કરી શકવાની એનામાં ક્ષમતા છે. એ માત્ર પત્ની, દીકરી, માં, પ્રેમિકા, કે મિત્ર જ નથી, તે ઘણું બધું છે. વાલ્મીકી રામાયણ(૩-૪૫-૨૮)માં કહ્યું છે : સામાન્ય રીતે

સ્ત્રીનું સન્માન થાય ત્યાં દેવો પણ પ્રસન્ન થાય છે

સ્ત્રીઓ વિનય વગેરે ધર્મો વિનાની, ચંચળ, કઠોર તથા ઘરમાં ઝટપટ કરનાર છે. એથી વધારે વિગત તો વાલ્મીકીએ પોતાના રામાયણમાં એના શ્લોકોમાં સ્ત્રીઓ વિશે કહ્યું છે: સ્ત્રીઓ માટે ન ઘર, ન ચાદરનો ઘુંઘટ, ન પડદાની ચાર દિવાલો, ન ચકચકિત પડદા ન એવા પ્રકારના રાજસત્કાર જ આડ કરવાવાળા છે. સ્વજનોનો વિયોગ થવા છતાં, યુધ્ધભુમિમાં, સ્વયંવર સભા, યજ્ઞશાળા એ લગ્નમાં લોકોની સામે ઘુંઘટ સિવાય આવવું કોઈ દોષ નથી. ઉઘાડા મોએ આવા સમયે આવવા માં કોઈ વાંધો હોઈ શકે જ નહીં. તો એમાં બીજી જગ્યાએ કહ્યું છે : શું તમે તમારી સ્ત્રીઓને સંતોષ આપો છો ? શું તે તમારા દ્વારા સુરક્ષિત છે ? તમે એમના ઉપર વધારે વિશ્વાસ તો કરતા નથી કે ? તમારી ખાનગી વાત એને કહી દેતા નથી ને ?

સ્ત્રી -સ્ત્રી(સં)બૈરી(૨)પત્ની(૩) નામ પુર્વે આવતા સ્ત્રી વાયક નારી જાતિ બનાવે છે. દા.ત. સ્ત્રી કવિ, સ્ત્રી પ્રમુખ વગેરે. મનુએ કહ્યું છે : જ્યાં સ્ત્રીઓનું સન્માન થાય છે ત્યાં દેવો પ્રસન્ન થાય છે. આપણે સ્ત્રીનું સન્માન કરીએ છીએ એનો અર્થ એ થાય છે કે આપણે માતૃત્વને વંદીએ છીએ. સ્ત્રીએ શું કરવું જોઈએ ? ધર્મામૃત(૧૨-૨૮)માં કહ્યું છે : કુલીન સ્ત્રીઓએ સદાય પોતાના પતિના મનને અનુકુળ વ્યવહાર કરવો જોઈએ, કારણકે

પતિવ્રતા સ્ત્રીઓ ધર્મ, લક્ષ્મી, સુખ અને યશની એકમાત્ર ધ્વજા હોય છે. ઘરની ઈજજત, આબરુ, માન-મોભો જે કાંઈ છે તે સ્ત્રી છે. સ્ત્રી જ કુળને તારી શકે અને દુબાડી શકે છે. જે ઘરમાં કુળવાન સ્ત્રી હોય એ ઘરમાં સદાય શાંતિ અને આનંદ હોય છે. સ્ત્રી તો કુટુંબનું નાક છે. હસતા મુખે કોઈને આવકાર આપવો, અતિથિનો સત્કાર કરીને એની સગવડ સાચવવી, ગુણવાન સ્ત્રી એ અનેક પેઢીઓ તારી શકે છે. ચાણક્યશતકમ(૯૦)માં કહ્યું છે : કિસાન માટે હંમેશા સુકાળ છે અને નિરોગી સદા સુખી છે. જેના ઘરમાં પ્રેમાળ સ્ત્રી છે એના ઘરમાં સદાય ઉત્સવ જ છે. પ્રેમ તો જગતનો શ્વાસ છે. પ્રેમાળ પત્ની એ ઘરનો દીપક છે. પ્રેમાળ સ્ત્રી તો ધુપસળી જેવી છે. જે પોતે બળીને બીજાને સુગંધ આપે છે. સ્કન્ધપુરાણ(૫૯-૨૭)માં કહ્યું છે : નિમ્ન કુળમાં જન્મેલી ભક્તિવાન સ્ત્રી જો ભક્તિમાં પુત્રની જનની હોય તો તે કુલી છે એવું હું કહું છું. આ બધી બાબતો જ્યારે કુળભેદ હતા ત્યારની છે. સમયના પરિવર્તનની સાથે સાથે સમાજ-જીવનમાં પણ પરિવર્તન આવતું રહે છે. પણ આપણા શાસ્ત્રો-પુરાણોમાં જે બાબતો જણાવેલી છે એને સમજવાની જરૂર છે. એટલા માટે આપણે તે જોઈએ છીએ. યુગોથી સ્ત્રી એ જનેતા છે અને યુગો પછી પણ જનેતા જ રહેવાની છે. એનું માન-સન્માન એજ ભાવથી થવું જોઈએ.

આપણે કહીએ છીએ કે સ્ત્રીના કારણે જ ઘર ઉજળું રહે છે. શુક્રનીતિ(૧-૧૧૪)માં કહ્યું છે : સ્ત્રીઓમાં જે આસક્તિ રાખતા નથી એમના માટે તે સુખદાયક હોય છે. કારણકે ઘરના કામમાં સ્ત્રી સિવાય બીજું કોઈ સહાયક બની શકતું નથી. ઘરની નાર જો કભારજા હોય તો એ ઘર તરફ કોણ ફરકે ? જ્યાં આવકાર ન મળતો હોય, પ્રેમથી કોઈ બોલાવનાર ન હોય, એ ઘેર કોઈ જાય ખરું ?

આમ છતાં સ્ત્રીનું મન કોઈ કળી શકતું નથી. આપણે કહીએ છીએ કે

બાળક કોનું છે એ મા સિવાય કોણ જાણે ? અગ્નિની જવાળાઓને વશમાં કરી શકાય છે. પવનને પણ પકડી શકાય છે. છંછેડાયેલા સાપને પણ વશમાં કરી શકાય છે. પણ કામિનીઓ(સ્ત્રીઓ)નું મન વશમાં કરી શકાતું નથી. જો કે દરેકનું મન તો ચંચળ જ છે. મનને કોઈ સિધ્ધ યોગી જ વશમાં કરી શકતા હોય છે. છતાં પુરુષના મનને વાંચી શકાય છે. એવું માનવામાં આવે છે. સ્ત્રીઓ જેની સાથે રહેતી હોય, જે ઘર વાતાવરણમાં જીવતી હોય, એ પ્રમાણે જ જીવવાનો પ્રયત્ન કરતી હોય છે.

ડૉ કિશોરસિંહ સોલંકી,
(સૌ. સંદેશ)

કોલસા કૌભાંડમાં ભાજપ સરકારમાં મંત્રી રહી ચુકેલા દિલિપ રે દોષિત, કોર્ટે ૩ વર્ષની સજા ફરમાવી અને રૂ ૧૦ લાખનો દંડ કર્યો

સીબીઆઈની એક વિશેષ અદાલતે કોલસા કૌભાંડ કેસમાં પુર્વ કેન્દ્રીય પ્રધાન દિલિપ રેને ત્રણ વર્ષની જેલની સજા સંભળાવી છે. તેની સાથે જ કૌભાંડમાં સંકળાયેલા કોલસા મંત્રાલયના બે પુર્વ વરિષ્ઠ અધિકારી સહિત ત્રણ દોષિતોને પણ ત્રણ વર્ષની સજા સંભળાવી છે. ચારેયને રૂપિયા ૧૦ લાખનો દંડ ભરવા પણ ફરમાન કરવામાં આવ્યું છે. દિલિપ રે અટલ બિહારી બાજપાઈ સરકારમાં કોલસા રાજ્યપ્રધાન હતા. જો કે સીબીઆઈ કોર્ટે ચારેય દોષિતોને એક એક લાખ રૂપિયાના જામીન આપ્યા છે. ચુકાદા વિરુદ્ધ તેઓ હાઈકોર્ટમાં ૨૫ નવેમ્બર સુધીની મુદતમાં જઈ શકશે.

કાર ભાડે મળશે



લગ્ન તેમજ શુભ પ્રસંગ માટે ડિઝાઇનર કાર મળશે



મોબાઇલ : ૮૫૧૧૮૯૯૧૯૭
લિમોઝીન, બીએમ ડબલ્યુ, ઓડી, મર્સીડીઝ તથા અન્ય મેરેજ કાર મળશે



ખુશ ખબર.. ખુશ ખબર.. ખુશ ખબર...

ખ્રિસ્તી સમાજ માટે બી.પી ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ, ગ્લુકોમીટર, થર્મોમીટર, સ્પાઈરોમીટર તેમજ કોઈપણ સર્જકલ આઈટમો તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

અમી સર્જકલ

૧૩, સહયોગ પાર્ક -૧, ન્યુ ગામડી રોડ, આણંદ. ૧

જય ક્રિશ્ચિયન મો.: ૯૮૨૪૩૬૨૪૬૨-૯૨૩૮૦૦૧૯૮૯

★ નીલા ફાઇનાન્સ ★

આપની બચત યોગ્ય સ્થાને મુકવી છે. ?

જેવી કે માસિક આવક યોજના, રાષ્ટ્રીય બચત પત્રો, કિસાન વિકાસ પત્ર, ટાઇમ ડીપોઝીટ તથા રીકર્ડીંગમાં રોકાણ કરવા માટે, તેમજ વીમા, મ્યુચ્યુઅલ ફંડ, તથા પાન કાર્ડ માટે મળો.

નીલા સી. ગામડીયા

'નીલીવા ફુંજ' પંડિત નહેરુ વિદ્યાવિહારની બાજુમાં, બહેરામપુરા, અમદાવાદ -૩૮૦૦૨૨ ● ફોન નં. ૨૫૩૫૫૮૫૮, ૩૫૩૮૩૩૨૨

ગ્લોરી કેટરીંગ સર્વીસ

આપને ત્યાં ઉજવાતા માંગલિક પ્રસંગો જેવાકે સગાઈ, લગ્ન, રિસેપ્શન, બર્થડે પાર્ટી તથા નાના મોટા જમણવારોમાં જમણા અંગેની તમામ વ્યવસ્થા વ્યાજબી ભાવે કરી આપીશું. શુદ્ધ, સાત્વીક, સ્વાદિષ્ટ રસોઈ માટે એકવાર મુલાકાત ગોઠવો અને નિશ્ચિત બની આપના પ્રસંગનો અનેરો આનંદ માણો

ચિંતા વગરનો પ્રસંગ એ જ પ્રસંગનો આનંદ

સંપર્ક: એ. એમ. મેકવાન

૮/૪૪, આશા એપાર્ટ, કિરણ પાર્ક પાસે, નવા વાડજ, અમદાવાદ-૧૩
ફોન નં. ૨૭૫૫૯૦૮૩ મો. ૯૩૭૫૨૦૯૯૨૪

સેરેના ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત

ફેર કોમ્પ્યુટર સેન્ટર

ફક્ત રૂ. ૨૦૦/-માં કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ... સાથે ઈંગ્લીશ સ્પીકીંગ ફ્રી. માત્ર બહેનો માટે જ ચાલતો કોમ્પ્યુટર ક્લાસ,

કોમ્પ્યુટરમાં સાક્ષર બની ઉજ્જવળ ભવિષ્ય બનાવો.

હેડ ઓફિસ :- ૧૧, તેજેન્દ્ર કોમ્પ્લેક્ષ, હાટકેશ્વર સર્કલ પાસે, હાટકેશ્વર, અમરાઈવાડી, અમદાવાદ-૩૮૦૦૨૬. મો. નં: ૯૮૨૫૨૭૪૧૭૫

બ્રાન્ચ ઓફિસ : ૧૪ સેલર, સરદાર કોમ્પ્લેક્ષ, સમજુબા સ્કૂલ સામે, ગોવિંદવાડી, ઈસનપુર અમદાવાદ. મો. નં: ૯૮૮૮૦૭૨૮૮૧



વિનંતી

તમારી પ્રાર્થનામાં અમારી સેવાઓને ખાસ યાદ રાખશો.

ઇન્ટરનેશનલ જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર

- દેશ, વિદેશ તથા ડીવોર્સ પાત્રો માટે જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર
- આર્થિકરીતે નબળા, વિધવા કે બેરોજગાર યુવતીઓ પાસેથી
- રજીસ્ટ્રેશન ફી લેવામાં આવતી નથી.
- રજીસ્ટ્રેશન ફી સિવાય કોઈ ફી લેવાતી નથી.
- ફોટોગ્રાફ સાથેનો બાયોડેટા પોસ્ટથી મોકલી શકાશે.
- રજીસ્ટર લગ્ન તથા સમુહ લગ્ન માટેની વ્યવસ્થા મળી શકશે.
- લગ્નવાંચ્છુ યુવક-યુવતીઓના બાયોડેટા ઇન્ટરનેટ પર વિના મુલ્યે મુકી શકાશે.
- સ્વરોજગાર માટે વિના મુલ્યે સિલાઈ મશીન મેળવવા સંપર્ક કરવો
- ઇચ્છાયેલની પવિત્રભુમિના પ્રવાસના પુસ્તકો મળશે.

સંપર્ક :- શ્રી ભાઈલાલભાઈ એસ. ટેલર

પાર્ક સ્ટ્રીટ, મેથો નર્સિંગસ્કૂલ સામે. મિશન રોડ, નડીયાદ.

મો. ૯૮૯૮૩૧૮૬૮૫. ૯૭૧૪૫૧૮૩૬૭